
Dr. Neja Zupan izhaja iz uspešne osebne 

izkušnje uporabe znanj in veščin osebne 

odličnosti, ki temeljijo na znanosti 

nevrolingvističnega programiranja, 

psihologiji in proučevanju različnih 

pristopov človekovega napredka v 

osebnem razvoju in v razvoju 

ustvarjalnosti. 

V knjigi Osebna odličnost v podjetju 

predstavlja znanja in veščine, ki vam 

pomagajo razrešiti probleme in uresničiti 

cilje ter zgraditi posameznike, time, 

podjetja in organizacije z visoko stopnjo 

zavedanja. Z razvojem osebne odličnosti 

pa se naučite tudi zavestnega ustvarjanja 

trajnega zadovoljstva, sreče, miru in 

bogastva tako v profesionalnem kot 

zasebnem življenju. 

www.primus.si
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Današnja družba je kljub visoki tehnologiji in znanju 

zašla v krizo. Zato je pri nadaljnjem razvoju in uspehu 

pomembno upoštevati še tretji faktor: človeški 

kapital. Pri tem ne gre samo za razvoj posameznika na 

strokovnem področju, temveč predvsem na področju 

mehkih veščin, ki neposredno in posredno vplivajo na 

sproščanje in uporabo strokovnega znanja. 

Knjiga Osebna odličnost v podjetju prikazuje 

možnosti za razvoj poslovne odličnosti in uspeh 

podjetja preko razvoja osebne odličnosti 

posameznika. Zreli, stabilni, odgovorni in motivirani 

posamezniki so namreč temelj poslovne odličnosti.
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Dr. Neja Zupan

 
www.bisernica.com

 je direktorica zavoda 
BISERNICA, zavoda za razvoj 
kreativnosti in osebno rast, ki ga je 
ustanovila, potem ko je zaključila 
uspešno delo predavateljice na 
Fakulteti za organizacijske vede, kjer 
je tudi doktorirala. Poleg javnega 
izobraževanja se vseskozi 
izpopolnjuje na področju dela z 
ljudmi. Med drugim je mednarodno 
priznana trenerka osebne odličnosti 
in nevrolingvističnega programiranja 
(NLP) ter članica združenja 
mednarodnih trenerjev INLPTA. 

Več o Nejinem delu in zavodu 
Bisernica najdete na spletni strani:
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